
A történet melyet elmesélek megtörtént mese, e két fiatal szerelmének valós végkifejlete. 2002 az 

év mikor Leia hercegnő, Ariel és a 40 rabló Csákváron táboroznak épp, melyen 

Tündérkeresztanya is megjelent két öccsével, Csizmás Kandúrral és Han Solóval, kik szőkék és 

picik még ezévben. Hőseink először találkoznak, szemük összecsillan, de ez nem tart soká és a 

pillanat tovaillan. 

8 év telt el, mire Leia hercegnő és Han Solo újra találkozik, Csákváron az Ifis csapat ekkor újra 

mulatozik. Han Solo tudta milyen a hatásos belépő, Saab Millenium Falconjában mindenkinek ő 

volt a nagy ő, viszont számára már akkor is csak egy nő létezett, hatalmas ölelésekkel üdvözölni 

nem volt rest. Az első romantikus pillanatukba telefoncsörgés zavart, Szamár nem talált oda, 

valahová elkavart. 

 

2010 következő bulija Szamár szülinapi partija, hova Han Solo és Leia hercegnő is hivatalos vala, 

mely mulatság a Jóbarátokkal indula. 

Han Solo és Csingiling ajándéka Szamárnak nem egy-két répa, hanem több kézzel készített 

palacsinta, ez az estét is még jobban feldobta, Szamár meg csak a telefonját nyomkodta. Ez a két 

hősünknek kapóra jött, egyre forróbb lett körülöttük a levegő. Han Solo Leia hercegnőt Saab 

paripáján hazavitte, a Jóbarátoknak hála jó nagyot kerülve, így az estén elérteket Főhősünk még 

tovább mélyíthette. 

 

Az év még ennyivel nem ért véget, a szokásossá vált kenutúra következett végre, erre Han Solo, 

Leia Hercegnő és Csizmás Kandúr is meghívást kaptak Balu kapitánytól egy hétre. Mivel a Saab 

paripán volt még egy hely, Leia hercegnő így fuvart nyer, így indulnak hát útra Csizmás 

Kandúrral, ki hősiesen bevállalja a nyerget, hogy Han Solo válla Leiáról levegye a terhet. Menet 

közben belefért egy kis kitérő is, Sohaországban betérnek egy bambira Csingilinghez is. 

Han Solo esze ez este sem hagyta cserben, hamar felállítható sátrát összerakta könnyen, eddigre 

bizony be is esteledett, így Leia hercegnő mellette feküdhetett. A másnapi hajókázáson már nem 

is volt kérdés, ki ki mellé ül le a végén. Nem is sejtették ekkor hőseink, hogy ezt a napot még egy 

életen át emlegetik, Han Solo, Leia hercegnő, Csizmás Kandúr vagy Dexter, a feltaláló tehetett 

bármit a hajóval, eljutottak egészen a borulásig. 

 

A kis kaland hőseink életét még jobban összefonta, már együtt Csákvároztak a 40 rablóval és 

táboroztak a Jóbarátokkal havonta. 

 

Mint minden pár életében elérkezett az idő, és 2013-ban kis családdá alakultak ők, cicát fogadtak 

örökbe, de nem is egyet, csak egy volt a nehéz, hogy találjanak neveket. Az egyik cicát Hópihének 

nevezték könnyedén, Ariel pedig a Kungfu Panda nevet javasolta, amit meg is kapott a másik kis 

lény. 

  



Első közös repülésüket is ez évben élték át Dr. Gray-jel, együtt barangolták be Máltát az egyajtós 

helyi busszal. Comino-i utazásukat emelném ki belőle, hol a kapitány csak fél kezét használta a 

vezetésre, a sok méteres hullám az utasokat áztatta, miközben ő biztosan az asszonyt hívogatta. 

Már a bevásárló listát is megbeszélhették, mire a sziklásrészre értek a hullámok tengerén, amit 

végül meg mégsem néztek, és szerencsésen a partra is épen értek. A sikeres partra szállást egy kis 

vendéglőben ünnepelték, hol több tintahal Leia hercegnő és Dr. Gray bendőjébe ért. 

 

Han Solo 2014-ben már régóta érlelte magában, hogy Leia hercegnő az igazi a világában, s el 

akarta jegyezni őt szaporán, sokat is lógott emiatt Csubakka nyakán. Han Solo helyszínnek a 

Gellért hegyet választotta, hova vizsga után vitte Leia hercegnőt a csillagokba, és mivel 

hercegnőnknek azon napon szülinapja volt, a meglepetés még nagyobbat tarolt. 

A lánykérés híre hamar eljutott mindenkihez a Mesedróton, Tündérkeresztanya és Csizmás 

Kandúr volt a leggyorsabb ezen a fronton, Csizmás Kandúr videóüzenetet küldött 

Tündérkeresztanyának örömében, ki a gépére emiatt nem szállt fel időben. 

 

 

Az idei évben előnászútra is vállalkoztak hőseink, a tulipánok országába utaztak szerelmeseink. 

De nem egyedül fedezték fel Hollandiát Hansék, Balu kapitányék, Shrek és Fiona családja, 

valamint Pocahontassal osztották meg az élményt. Útjuk során egy kis hajóval fedezték fel 

hollandia csatornáit, minden nap finomabbnál finomabb ételek készültek itt. Természetesen le is 

szálltak a ladikról, hogy bevegyék a városokat, imádták az óriásszirupwaffelt, na meg persze a 

sajtokat. 

 

 

Na de igazi nászút nincsen lagzi nélkül, ezért van az, hogy ma mindenki itt ül. Nászukat ünnepli 

most minden koma: Tündérkeresztanya, Dr. Gray, Csizmás Kandúr, Ariel, Csubakka, Balu 

kapitány, Shrek és Fiona, Pocahontas, Dexter, a feltaláló, a Jóbarátok és a 40 rabló. 

Emelem poharam Leia hercegnőre és Han Solora. 


